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Ata da 1ª Sessão Extraordinária do Conselho Superior do 
Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 
25 de março de 2025, no Auditório Procurador de Justiça Simão 
Isaac Benjó, situado no 9º andar do edifício das Procuradorias 
de Justiça, localizado na Praça Procurador-Geral de Justiça 
Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, Centro, Rio de Janeiro. 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil de vinte e cinco, às quatorze horas 
e cinquenta e cinco minutos, no Auditório Procurador de Justiça Simão Isaac Benjó, 
situado no 9º andar do edifício das Procuradorias de Justiça, localizado na Praça 
Procurador-Geral de Justiça Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, Centro, Rio de Janeiro, 
reuniu-se o Conselho Superior do Ministério Público, nos termos da convocação 
publicada no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro 
de 20 de março de 2025, sob a presidência do Procurador-Geral de Justiça, Dr. Antonio 
José Campos Moreira, com a participação do Corregedor-Geral do Ministério Público 
em exercício, Dr. Galdino Augusto Coelho Bordallo, bem como dos Conselheiros Katia 
Aguiar Marques Selles Porto, Walberto Fernandes de Lima, Marcos Ramayana Blum de 
Moraes, Anna Maria Di Masi, Dennis Aceti Brasil Ferreira, Ana Cíntia Lazary Serour, 
Ediléa Gonçalves dos Santos Cesario, na função de Secretária do Colegiado, e Gláucia 
Maria da Costa Santana, na qualidade de titulares eleitos. Ato Contínuo, o Presidente, 
Dr. Antonio José Campos Moreira, verificando que havia quórum regimental, após a 
confirmação da presença dos integrantes do Colegiado, declarou aberta a sessão e, em 
seguida, anunciou a análise do item 1. CONCURSO PARA INGRESSO NA CLASSE 
INICIAL DA CARREIRA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE 
JANEIRO: a. Conselheira GLÁUCIA MARIA DA COSTA SANTANA: 1. Processo nº 
2025.00253448 - DIRETORIA DE SUPORTE AOS ÓRGÃOS COLEGIADOS - SEI - 
20.22.0001.0050487.2024-05 - Assunto: MINUTA DO REGULAMENTO DO XXXVIII 
CONCURSO PARA INGRESSO NA CLASSE INICIAL DA CARREIRA DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO. Deliberado, por unanimidade, no sentido 
da aprovação do Regulamento do XXXVIII Concurso para ingresso na classe inicial da 
carreira do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, nos termos do voto da 
relatora. A seguir, o Presidente, Dr. Antonio José Campos Moreira, anunciou a 
apreciação do item “2. ASSUNTOS GERAIS:”. O Presidente pediu escusas aos 
integrantes do Conselho Superior do Ministério Público no caso de ter passado alguma 
mensagem despercebida no grupo do Colegiado do aplicativo de mensagens, razão 
pela qual solicitou que assuntos mais importantes sejam tratados por meio de contato 
direto, pois não tem sido possível acompanhar todas as mensagens que tem recebido. 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão às quinze horas, 
tendo a Secretária, Dra. Ediléa Gonçalves dos Santos Cesario, lavrado a presente ata, 
que vai assinada pelo Presidente, Dr. Antonio José Campos Moreira. (Aprovada na 
sessão de 27 de março de 2025) 
 

Antonio José Campos Moreira 
Presidente 

(na apreciação dos itens 1 e 2) 
 

Ediléa Gonçalves dos Santos Cesario 
Secretária 

 


